
国際関係学部

授業科目名： 全体

開講時限： 2017年度後期　　

5 4 3 2 1 合計 平均値 中央値 標準偏差

8533 4333 576 75 56 13573 4.56 5 0.64

8337 4316 729 125 70 13577 4.53 5 0.69

7537 4485 1217 229 102 13570 4.41 5 0.78

7814 4504 1108 84 51 13561 4.47 5 0.7

7777 4663 925 142 65 13572 4.47 5 0.71

7391 4758 1251 104 67 13571 4.42 5 0.73

7542 4582 1111 213 109 13557 4.42 5 0.77

6838 4687 1709 201 112 13547 4.32 5 0.81

6967 4406 1723 234 182 13512 4.31 5 0.86

6601 4189 1656 171 148 12765 4.33 5 0.84

7241 4422 1305 243 172 13383 4.37 5 0.83

2875 2978 3245 1483 2858 13439 3.11 3 1.42

2705 3094 3248 1698 2722 13467 3.1 3 1.4

1820 1928 3631 3351 2739 13469 2.76 3 1.3

1940 1941 1290 650 7646

747 527 530 86 525

7721.13 4541.00 1078.25 146.63 79.00 4.45

6936.33 4339.00 1561.33 216.00 167.33 4.34

2466.67 2666.67 3374.67 2177.33 2773.00 2.99

6. この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

授業についてのアンケート　　集計結果

2. 教員の声、態度、言葉遣いが適切でしたか。

1. 授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

5. 教員は良好な授業環境の整備に努めていましたか。

4. 学生から質問や相談があった場合に教員は適切に対応しましたか。

10. 教科書、参考書の選定は適切でしたか。(使用した場合）

14．この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間以外で・・・

14．この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間以外で学修（予習、復
習、課題等）にどのくらい取り組みましたか。〔３時間以上…５ ２～３時間…４ １
～２時間…３ １時間未満…２ 取り組んでいない…１〕

13．この授業科目に関し、授業時間外に、学生間で共に学修しましたか。

12. この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直後を含む）に、担当教員に
対し質問等をしましたか。

11. 黒板、視聴覚教材、配布資料などの使用は効果的でしたか。
(使用した場合）

15．この授業科目を受けるに当たり、図書館をどのような目的で利用しました
か。
（複数回答可）
〔文献資料を閲覧・借りた…５ 予習・復習をした…４ レファレンスサービスを
利用した…３ 相互利用（他学部・他大学からの取り寄せ）を利用した…２ 全く
利用していない…１〕

9. 課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員からの学生への
フィードバック（評価や講評等の開示）はありましたか。

7.授業内容は充分に満足できるものでしたか。

3. 教員は学生の理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

3. 教員は学生の理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

2. 教員の声、態度、言葉遣いが適切でしたか。

1. 授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

１～８の平均

16.（自由質問欄）

4. 学生から質問や相談があった場合に教員は適切に・・・

8. 授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から・・・

〔参考〕９～１１の平均

10. 教科書、参考書の選定は適切でしたか。(使用した場合）

7.授業内容は充分に満足できるものでしたか。

11. 黒板、視聴覚教材、配布資料などの使用は効果的でしたか。

13．この授業科目に関し、授業時間外に、学生間で共に・・・

5. 教員は良好な授業環境の整備に努めていましたか。

〔参考〕１２～１４の平均

8. 授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から
具体的（シラバスに明記を含む）に示されましたか。

9. 課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員からの・・・

6. この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

12. この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直後を含む）に・・・
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